Correction série supp arithmétiques :
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Exercice 4 : Convertir en base 10 les nombres binaires suivants

’ {U ,Olllﬁll)z =0.4609375
. (110,101101); =6.703125

b
c. (1011 .,00101), = 11.15625
d

. (11 ,00100100001)> =3.14111328125

Exercice 5 : Convertir en base 10 les nombres hexadecimaux suivants

a. (0,3B)1s 0.23046875
. (2A ,C5);¢ =42.76953125

d

. (7E0 ,A6D),;s, =2016.651611328125
. (35,1C8F);s = 53.1115570068359375




Exercice 6 :

Convertir les nombres décimaux en base 2 (16 chiffres binaires aprés la virgule si cela ne
ombe pas « juste ») et en base 16 (4 chiffres hexadécimaux apres la virgule si cela ne tombe
)as « juste »)

a. 21,8359375 =10101.1101011 =15.D6

b. 47,12 =101111.00011110101110000101 =2F.1EB851E

c. 2,718=10.1011011111001110111=2.B7CED9

d. 213,0146 =11010101.00000011101111001101=D5.03BCD35

Exercice 7 : Calculer les produits suivants en base 2

a. (11000), * (11), =1001000
b. (11011101),* (11110011), =1101000111000111

Exercice 8 : Calculer les quotients suivants en base 2 (16 chiffres binaires apres la
rirgule si cela ne tombe pas « juste »)

a. (11110100),/ (1101),
b. (1011111)2/ (100110),

Exercice 9 : Donner les arrondis de
a. (1101011),a (100), prés

b. (10,011),a (0,1), prés
c. (A,BB)isa (0,1)16prés



